

Privacy policy

Personal data

Foclar BV can process personal data about you, because you use services of Foclar BV, and/or because you provide it to Foclar BV when filling out a contact form on the website. Foclar BV can process the following personal data:

- 1) Name*
- 2) Address
- 3) Zip code
- 4) Residence
- 5) Telephone number*
- 6) Email address*
- 7) Country*
- 8) Company name*

Mandatory and optional information

Not all information is required for us to be able to supply the requested service. Mandatory information is indicated by an asterisk [*].

Purpose

Foclar BV processes your personal data to be able to contact you by telephone or email. In addition, Foclar BV can use your personal data in context of providing you with one of our services. Your data will not be shared or sold to third parties.

Consent

By using the information and services provided on the website: <u>www.foclar.com</u>, you automatically consent with this privacy policy and the conditions set in this policy.

Use and application of cookies

Our website uses functional and analytical cookies. According to current GDPR legislation, we are allowed to place these on the computers of our visitors without having to ask for explicit permission. This is because our cookies are not used to trace, recognize or follow individual people on the internet.

Our cookies are only intended to support functions of our website, such as remembering preferences (for example, accepting the cookie notification) and to analyse visitor behaviour on our website in order to continue to optimize our website.

We use the following services and tools, which may also place cookies on your computer:

• Google Analytics, for tracking visitor behaviour on this website;



Inspection and modification

At all times you can request your information via email: <u>info@foclar.com</u>. If requested, we will remove or modify your information.

Security

Foclar BV takes the protection of your data seriously and takes appropriate measures to prevent misuse, loss, unauthorized access, unwanted disclosure and unauthorized modification. The website of Foclar BV uses a reliable SSL certificate to ensure that your personal information is transported safely.

If you get the impression your data is not secure or that there are indications of misuse, or if you would like more information about the security of your personal data collected by Foclar BV, please contact Foclar BV via info@foclar.com.

If you request any information on this privacy policy, please contact us via <u>info@foclar.com</u>.